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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO QUINTO DIA DO MÊS DE OUTUBRO 
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

Aos vinte e cinco dias mês de outubro de dois mil e vinte e um (25/10/2021), às 
19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO 
COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o funcionário PAULO BARRETO 
fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o 1ª 
Secretário da Mesa procedesse à leitura da ata da 33ª Sessão Ordinária realizada no 
dia 18 de outubro de 2021 a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente 
solicitou a leitura das correspondências. Não havendo correspondências a serem 
lidas, foi solicitado ao 1º Secretário para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 43/2021 e PROJETO DE LEI Nº 44/2021, ambos de autoria do Poder 
Executivo Municipal. Após foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que 
foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, 
bem como para que apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a 
palavra o Vereador Pedro Neto apresentou dois requerimentos verbais. O primeiro 
solicitou a construção de uma faixa elevada no cruzamento das Ruas Jaime 
Mantovan esquina com a Rua Emílio Candido Broeto por ser em frente ao Batalhão e 
próximo a Rodoviária, bem como por conter um elevado fluxo de pessoas que 
trabalham na empresa Restoque. O segundo requerimento solicita para que seja 
providenciada a expedição de ofício para o DER solicitando a instalação de placas 
indicativas na Rodovia PR 082, entre Engenheiro Beltrão e Cianorte, e na Rodovia 
PR 558, entre Terra Boa até a Rodovia PR 323, acerca do tráfego de ciclistas no 
local. Em seguida o Vereador Argemiro Garcia Júnior informou que os comerciantes 
com estabelecimentos comerciais próximos a Praça Santos Dummont, nas 
proximidades da Farmácia Globo e do Auto Posto informaram que não existe o 
rebaixamento da guia que dá acesso à faixa de pedestre existe no local, motivo pelo 
qual solicitaram a instalação de pelo menos um corrimão (apoio) para que as 
pessoas idosas e portadoras de necessidades especiais possam ter um melhor 
acesso ao local, motivo pelo qual, solicitou o encaminhamento de um ofício ao 
Departamento de Engenharia para que faça um estudo do que possa ser feito para 
facilitar o acesso das pessoas no local. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a 
encaminhamento de um ofício para a Prefeitura Municipal solicitando 
esclarecimentos acerca do andamento da instalação da rede de esgoto no Conjunto 
Vale Verde, uma vez que parte no contrato celebrado junto a Sanepar. Ninguém 
querendo fazer uso à palavra o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. 
Foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 41/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder à permuta e a desafetação de áreas de propriedade 
do Município, na forma que especifica. Em seguida foi solicitado aos Relatores das 
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Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para 
que procedesse a leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 41/2021, 
tendo a Comissão de Constituição de Justiça apresentado uma EMENDA ADITIVA 
ao Projeto, a qual foi colocada em votação em turno único e aprovada por 
unanimidade de votos. Em seguida foi o PROJETO DE LEI Nº 41/2021, discutido em 
1º turno e aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 42/2021, 
de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual “dispõe sobre a aceitação de 
doação de imóvel de propriedade da Companhia Melhoramentos Norte do Paraná, e 
dá outras providências.” Em seguida foi solicitado aos Relatores das Comissões de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para que 
procedesse a leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 42/2021. Discutido 
em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 42/2021, aprovado por unanimidade de 
votos. Não havendo mais matéria a ser discutido o Senhor Presidente declarou 
encerrada a ordem do dia, tendo em seguida deixado a palavra livre para 
comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Pedro Neto parabenizou 
aos funcionários da Prefeitura Municipal pelos serviços prestados no Cemitério 
Municipal para deixar tudo pronto para o feriado de finados que se aproxima. 
Informou também que em visita ao Pátio da Prefeitura, verificou que os pavers que 
serão instalados no local já chegaram e serão instalados em breve. Em seguida o 
Vereador Paulo Henrique Neves reforçou a solicitação apresentada pelo Presidente 
Wilson Esposto na sessão, informando que apresentou a indicação nº 41/2021, bem 
como o Requerimento nº 05/2021, ambos tratando de problemas relacionados com a 
instalação da rede de esgoto em nosso município. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra o Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo em seguida 
agradecido a presença de todos e declarado encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 25 
de outubro de 2021. 

 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


